

**香港文匯報訊(記者 梁靜儀)**洪天明與妻兒、 馮盈盈、鄭衍峰等昨日出席無綫綜藝節目《大師兄 Welcome Summer大激戰》記者會。會上除播出 節目精彩片段外,眾人又大玩食西瓜遊戲,輸掉遊 戲的中年好聲音隊齊齊被罰飲特製飲料,飲到面容 扭曲。洪天明與太太周家蔚及大仔洪大仁一家三口 現身記者會,天明透露現時他香港、杭州兩邊走 因此未來有意安排兒子到杭州讀書。



●多位藝人現身宣傳《大師兄 Welcome Summer 大激戰》,場面熱鬧

梁靜儀 攝

●洪天明與太 太周家蔚及大仔洪 大仁一同出席

天宇。 梁靜儀 攝

未亮相無綫遊戲節目的周家蔚,笑言在節目 >中會以泳裝上陣,但「包到上頸」。記者問 是否老公不批准?天明即否認道:「我點會唔 批?係細仔唔批,佢係管家,媽媽連着短裙都唔 得,遺傳咗媽媽的執着同脾氣。」以前是遊戲節 目常客的天明,直言他這個年紀玩遊戲幾乎虛 脱。不過家蔚就大讚老公厲害:「我欣賞天明呢 個年紀仲有力,比後生仔勁。」

談到工作,天明表示想多返港工作,因為可多 見家人,他目前除了做綜藝外亦想拍劇。記者問 他會否找無綫總經理曾志偉幫手?他説沒有特別 找曾志偉傾談。而現時他主力在內地經營「洪家 班」武術班底的品牌生意,他謂現時他香港、杭 州兩邊走,有意安排兩個兒子到杭州讀書,不過 其父洪金寶擔心將來很難見到兩個孫仔。而家蔚 在香港都有生意,近日都有幫老公有份演出的劇 集客串。至於其大仔大仁亦有到場,獲讚似韓

仔, 天明坦言不想兒子入行, 他希望自己做出成 功的生意讓兒子繼承。

### 陳懿德稱沒被羅天宇禁性感

曾傳緋聞的馮盈盈與鄭衍峰昨日表現親暱,勝 出遊戲後盈盈更攬攬鄭衍峰。馮盈盈與鄭衍峰一 起受訪,二人以前被要求合照時表現尷尬,但昨 日卻表現親暱,被問到是否「翻撻」?盈盈即否 認,指二人一直是好朋友:「我同佢講我啱啱生 日,當幫手送份禮物畀我,所以拖佢上去,贏咗 好多謝佢。(所以攬攬?)我哋係隊友,團隊精 神。」鄭衍峰亦跟盈盈口徑一致,表示二人一直 是好朋友,笑指是大家「諗多咗」。

日前31歲生日的盈盈,於社交平台分享超低胸 性感晚裝靚相外,又寫上「不再為他人而活」, 對此,她表示是特意找攝影師朋友幫忙,希望在 自己最Fit的時候留倩影,她作為藝人必須嚴格管

子棠 攝

理身材,已練出腹肌和馬甲線。問她留言所指的 「他人」是誰?盈盈説:「只係希望未來以自己 為中心, 畀自己新方向, 在自己的教育事業上投 入更多心力,而幕前的藝人身份係永遠的。」另 外,她又透露已相約好友麥明詩飯聚。

陳懿德 (德德) 與黃婧靈 (波波) 被問到是否 節目中的性感擔當,德德指有波波在,自己不敢 當,又爆張馳豪(Aska)一脱衣,在場的女士都 「嘩」了出來,孔德賢的身材也很好。被問到與 緋聞男友羅天宇相比,誰的身材較好?德德即笑 説:「羅天宇我就唔係好知,所以我就覺得係 Aska!」在旁的波波大玩食字説當天都是「天 宇」路滑,笑指雖然節目中沒有羅天宇,但就覺 得他一直都在,德德聞言不停在笑。記者再問德 德是否羅天宇叫她不能在節目上性感?德德甜笑 説:「咁佢又冇,我自己決定,我係現代獨立女 性。」至於波波就笑指自己沒人管。



# ●馮盈盈與鄭衍峰昨日表現



# 容祖兒慶45歲生

香港文匯報訊(記者 子棠)容祖兒昨日45歲生 辰,她連日來獲得好友及粉絲送上生日祝福。蔡卓妍 (阿Sa) 在社交平台上載與關智斌 (Kenny) 高舉祖 兒的英文名縮寫「J」和「Y」兩個大氣球,並送上 香吻恭賀壽星;唱片公司也特別為祖兒推出今 年首支派台歌《但你要甜》作為賀禮。而 祖兒前天又得到近千名來自世界各地的 歌兼首播 MV,又落台跟粉絲握

手,其間有男粉絲更自稱是其

「前世情人」公開表白。祖

兒感動説:「多謝大家抽時間同我慶祝,人大咗更珍 惜同朋友相聚嘅時間。| 她又笑言下次要去啟德辦

收粉絲好友連環祝福



●祖兒與近千名粉絲一同慶祝生日。



# 《被記住事物的氣味》逐金爵獎

# **主**創提前入住養老院體驗生活

金爵獎入圍影片《被記住事物的氣味》選擇在上海完成了世界首 映。昨日舉行的劇組見面會上,主演何塞.馬丁斯表示,為了能夠 更好地塑造角色,劇組成員在導演的帶領下提前數月入住養老院體

影片向觀眾呈現了一位戰爭老兵被迫入住養老院,在與黑人護 工赫米妮亞的相處中,不得不直面昔日戰爭的陰影的一面,但與 此同時,老兵在衰老與孤獨中又意外獲得了慰藉。借助聲音、光 影與對話,影片碎片化呈現戰爭創傷,層層揭示男主人公內心深 處的傷痕。老戲骨何塞·馬丁斯張力十足的表演,細膩演繹了一 位飽受折磨的老兵形象。葡萄牙導演安東尼奧·費雷拉利用養 老院這一被忽視的空間內,探討人類處境的脆弱、死亡的必然

與對救贖的渴望。 主演何塞·馬丁斯直言,自己在收到劇本後去挖掘角色對 他來說是一個極大的挑戰,「因為我本人是站在這個角 色的對立面,我從來沒有參加過戰爭,因為戰爭本身 是違背我自己的意願的,所以這個角色與我本人是 完全背道而馳的。」雖然角色帶來了巨大挑戰, 但何塞·馬丁斯也因此感到十分榮幸,「可以去

演繹角色的過程中是沒有任何可以參考和借鑒 的,「我們很難看到這些老兵的視角去闡述這些 事,因為對他們來說,戰爭會讓他們異化,甚至 變得兇殘。」何塞‧馬丁斯説,自己最早接觸到劇

乎不用怎麼去演,只要跟着何塞的表演給出正確的反應就好,因 為這也是她扮演的女護工在片中的感覺。「更多的是在享受這個過 程,對我來說,何塞是演技上非常好的對手和老師,非常有人格魅力和個人 獨到的見解。」

另外,導演安東尼奧表示,去年他們團隊就來過上海並喜歡上這座城市,「我們說一 定要把我們的電影帶到這裏來。」於是,今年上海國際電影節的入圍招募一經發布,他們就



●《被記住事物的氣味》劇組昨日在上影節見 夏微 攝

# 王心凌鄭州開唱

## 獻歌祝福高考學子

香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報道)《王心凌SUGAR HIGH 2.0世界巡迴演唱會鄭州站》在6月14日至15日一連兩 晚於河南鄭州奧林匹克體育中心上演,被譽為「甜心教主」的 她唱出了多首代表作,讓眾多歌迷感受夏日專屬甜蜜氛圍

在鄭州演唱會上,王心凌和歌迷互動,有歌迷隔空向王心凌喊 話:「在鄭州有沒有喝胡辣湯?」王心凌説:「好吃,我都吃了,

我挺喜歡吃辣的,所以胡辣湯我可以!」 演唱會還上演萬人大合唱,當《我會好好 的》響起,大家跟着王心凌的節奏,大聲 唱出心中的回憶,共同完成了這場青春的

王心凌亦唱起了《夢的光點》,她把 這首不常唱的歌獻給內地高考學子, 祝畢業生都找到新的光點。她說: 「祝福你們在高考之後,心情可以 放鬆一下,希望你們都能開出 最燦爛的花朵,未來的路閃 閃發亮,都能找到屬於 自己的光點。」



王心凌唱出多首代 表作。 受訪者供圖

# 《成員互數不是

### 從吵架磨合中成長 佬」,融合二人的訴求,選擇了兩者兼備

由李晞彤 (Carina)、姜咏鑫 (Ada)、張 鈊貽(VALC)及馬思惠(Macy)合組的女 團VIVA,最近推出新歌《不夠浪漫的我們》 記錄團隊出道一年的成長與變化。4位成員從 初相識時的拘謹,到如今笑談彼此的怪癖, 經歷爭執與包容,建立默契,攜手跨越分 歧。

常言道「相見好同住難」,更何況是4個陌 生人突然要同一屋簷下!VIVA成軍初期,公 司曾安排成員同住以提升融洽度,然而因生 活習慣與性格各異,朝夕相處反而令氣氛一 度緊繃,她們直言初期相處頗為拘謹,大家 都小心翼翼,不敢展現真實自我,經過一個 多月後,才開始徹底認識彼此,她們看法一 致説:「其實吵架有時候並非壞事,反而讓 大家學會如何溝通。現在的我們是否同住也 沒所謂,都不會有任何影響,就算發生爭 執,也不用『和事佬』介入,自然而然就能 解決。」

### Macy自言吵架成癮

能從「被迫適應」到「自發理解」,她們 認為關鍵在於「吵架」,Macy更被公認為團 隊中的「衝突擔當」!她們最激烈的一次衝 突發生在韓國受訓期間,在選擇第一隻舞蹈 時,VALC認為應挑戰高難度舞步證明實力, Macy則堅持穩陣路線以呈現最佳狀態,二人 為此僵持不下,最終要 Carina 當「和事

髮型: Jeremy Wong @myos\_hair、Kelvin Liu @myos\_hair、Taka Chung @myos\_hair

化妝: Cyrus Lee、Davina Cheung 服裝: ithk @i.t\_too 場地:Ladygourmand、@ladygourmandhk

的空間,爭執通常在數個小時內自動化解, 能自行理性商討達成共識。 Ada曾被質疑態度無禮 4位成員更大方接受互數不是的友情測 試!先是Carina的身高被成員「投訴」,抱 怨令她們變成「小矮人」等; Macy 被質疑 是選擇性失憶,對成員的短訊及説話經常

的舞蹈才平息風波。Macv還笑言自己「吵

架成癮」,近日在車上又與Ada為無聊事爭

執起來,但「落車即冇事」。4位成員都認同

吵架有助學習溝通,並指現在大家有什麼不

滿都會即時表達,還懂得給予彼此消化情緒

「睇唔到、聽唔到」,大家甚至要為她開 設專屬提醒群組; Ada 則被爆有「起床 氣」,且她回覆短訊更是「省話」到令 人覺得無禮,及後才得悉 Ada 有文字 恐懼;至於VALC 因個性慢熱,初 期予人感覺很疏離,待相熟後才變 得平易近人。

VIVA用一年時間在磨合中 成長,迎來演藝生涯第二 年,面對新人光環逐漸褪 去,她們表示將繼續發 揮團隊精神,共同

挖掘這個角色背後的真正意義。」導演安東尼 奥‧費雷拉也坦言,對於何塞‧馬丁斯而言,在 本是2023年的9月份,從那時起,一直到2024年的4 月份,他都在獨自一個人去進行對於劇本的理解。之 後,連續的六周時間,與整個劇組成員一起住進了一間 葡萄牙的養老院,這段時間對於角色有了更深更好的理解。

女主角米娜對何塞 · 馬丁斯的演技是讚不絕口,她說自己幾

立刻報了名,當得知《被記住事物的氣味》入圍了主競賽單元,他們非常開心。

■ ②歡迎反饋。娛樂組電郵:entertainment@tkww.com.hk